سقف نمره بدون مقاله پایان نامه های کارشناسی ارشد، 18 است ( عدد دقیق برای هر گروه آموزشی که آن را A می نامیم بنا به نظر شورای تحصیلات تکمیلی موسسه تعیین می شود). اختلاف نمره از A تا20(یعنی20-A طبق ضوابط ذیل مشخص و به  نمره A اضافه می گردد تا نمره نهایی پایان نامه تعیین شود:
الف) هر مقاله در مجلات علمی - پژوهشی یا علمی - ترویجی معتبر پذیرفته یا چاپ شده2نمره.
ب) مقاله تحویل شده به مجلات معتبر علمی - پژوهشی / علمی - ترویجی با نامه رسید مجله و تائید استاد راهنما به همراه اصل مقاله 1نمره.
ج) هر مقاله کامل در مجموعه مقالات همایش های معتبرخارجی1نمره و داخلی75/0نمره (به ترتیب تا سقف2و5/1نمره)
د) خلاصه(یا چکیده مبسوط)مقاله در همایش های معتبرخارجی75/0نمره و داخلی5/0نمره(با ارائه گواهی ارائه) ) به ترتیب تا سقف5/1و1نمره)
ه)مستندات مربوط به (الف)، (ب)، (ج) و (د) باید قبل از جلسه دفاع به نماینده تحصیلات تکمیلی تحویل داده شود تا در نمره نهایی منظور گردد. ضمنا نمره پایان نامه جهت اخذ پذیرش مقاله نمی تواند شناور بماند.
[bookmark: _GoBack]ضمنا در صورتی که دانشجو همچنان دارای مقاله ای در مجلات علمی - پژوهشی معتبر باشد که در تعیین نمره نهایی براساس توضیح بالا محاسبه نشده باشد، باید یک نمره به نمره نهایی وی اضافه گردد.
تبصره: اختصاص نمره به هریک از مقالات الف، ب، ج و د مشروط به درج نام"موسسه آموزش عالی حکمت رضوی"به عنوان وابستگی سازمانی نویسنده / دانشجو است.

